

# 饭店私接燃气管道 破坏易燃易爆设备判重罪

本报讯(通讯员马爽)为节省燃气费,我区某饭店房东杜某雇用私人施工队在市天然气公司的燃气管道上凿洞盗用天然气,私接燃气管道,供饭店后厨及采暖壁挂炉使用,因存在重大安全隐患,近日被区检察院依法提起公诉。

2014年1月初,我区某饭店经理与房东杜某签订水、天然气使用协议,约定饭店每月交付房东14000元水、天然气包月使用费,杜某再负责向主管部门缴纳上述费用。

2014年1月一天夜间,杜某

为了节省餐厅的天然气使用费,在未向市燃气公司申请的情况下,私下雇佣施工队,在市燃气公司天然气管道上,采用打孔、焊接的手段,私接一条燃气管道。该私接管道由户外经地下进入饭店后厨,并连通饭店未经报备私自安装的两台采暖壁挂炉。

2015年4月,市燃气公司工作人员在入户查表时发现该饭店燃气表不走字,遂摘表停气。几天后,该公司工作人员在巡查中发现该餐厅在停气状态下仍然营业,后经过入户检查及挖开

地面后,发现该餐厅私接燃气公司天然气管道,连接取暖设备及后厨燃气设备的事实。

经查,杜某雇佣他人私接燃气管道所在的市燃气管道无特殊情况常年24小时供应天然气,饭店私接天然气管道的焊点距离小区居民楼仅约四米,私自安装并连通私接燃气管道的壁挂炉取暖炉安装在屋顶简易棚内,私接的天然气管线自顶棚内穿出裸露在外,存在重大安全隐患,足以危害公共安全。

依据《中华人民共和国刑法》第一百一十八条规定,破坏电

力、燃气或者其他易燃易爆设备,危害公共安全,尚未造成严重后果的,处三年以上十年以下有期徒刑。杜某的行为已经触犯上述规定,故石景山区人民检察院以破坏易燃易爆设备罪对杜某依法提起公诉。

2015年10月10日,杜某被石景山区人民法院依法判处有期徒刑3年6个月。



## “实战化”培训提升警务能力

本报讯(通讯员龚轩)为进一步提升警务实战技能水平,不断提高民警自我防护和处置突发事件的能力,今年以来,区公安分局紧密围绕一线实战需要,创新培训载体,主动送教上门,组织基层一线民警开展防护技能专项培训工作,直接受训民警260余人。

分局狠抓专项培训工作,专门召开会议进行工作部署,政工部门在前期开展调研的基础上,紧紧围绕一线实战需求,遴选专项培训课题,研究制定了《加强民警防护技能专项培训实施方案》,明确培训目标、训练重点,并挑选有丰富实战和培训经验的教官担任教学任务,由政治处现职领导带队,深入基层一线开展培训工作。专项训练工作启动后,分局还针对专项训练相关科目内容,增置了硅胶拳靶、警用装备等训练器材,最大限度满足训练需求,确保培训工作顺利进行。

此次培训,重点针对一线实战民警,突出实战训练科目,通过模拟实战环境等方式,力争在最短时间内把自身防护理念、方法、技能在一线民警中形成战斗力,切实提高民警实战能力。针对一线民警在警情处置中遇到的问题和困惑,教官在培训中细心指导,从法律知识、法律应用、执法规范、执法监督等层面,结合分局实际案例开展培训,有效补齐短板,提高专业技能。局属各单位参训民警积极参与,热情饱满,不仅结合实际案例,针对性地进行训练,还主动模拟日常警情处置环境,积极与教官进行互动,提高自己的判断、解决实际问题的能力。

此外,为确保专项训练服务实战、发挥实效,分局将专项培训纳入民警日常教育培训中。在开展“送教上门”活动的基础上,把制作好的执法执勤规范用语提示卡和实战训练视频教学光盘送至各基层单位,供一线民警自行学习,确保培训工作常态化。



## 捐冬衣 送温暖

本报讯(通讯员房稀杰)近日,区法院积极响应区委“冬衣送暖”主题捐赠活动号召,组织全院干警参加“冬衣送暖”主题捐赠活动。全院干警积极响应号召,纷纷拿出捐赠的衣物、棉被等物品,截至活动结束,区法院一共募集了被褥6套,棉衣、棉裤等157件。



## 弘扬民盟组织优良传统 服务区域高端绿色发展

近年来,民盟石景山区工委秉承“奔走国是、关注民生”的优良传统,坚持“主委垂范、支部联动”的工作理念,充分发挥中国特色社会主义参政党作用,积极参政议政、建言献策,为区域经济社会发展提供了重要参考和支持,也形成了具有民盟特色的参政议政工作模式。

### 领导牵头主责,率先垂范

民主党派各级组织负责人既是所属党派的代表性人士,也是其从事专业领域的资深专家,对各级各类方针政策、社会重点热点问题的关注度和参与度普遍较强。多年来,民盟区工委主委在研究课题选择上注重延续深入,在研究开展过程中注重切合实际,在研究队伍建设上注重优势发挥,主持完成了多篇质量高、针对性强、成果转化好的重点调研课题、建言献策成果。区工委主委在调研工作中的示范带动作用,进一步凝聚了人心,调动了民盟组织整体参与积极性,推动了区工委参政议政水平的提升。

### 支部积极响应,群策群力

在区工委领导的亲自带动下,各支部也广泛发动盟员,结合盟员专业优势,围绕市情、区情积极开展参政议政、建言献策工作。如工业支部充分利用在首钢系统工作盟员的优势,组织完成了针对首钢搬迁后供热系统转换问题的调研报告和建言信息;北方工业大学支部则充分发挥利用高效人才优势,组织完成了我区文化创意产业发展中教育改革问题的调研报告和建言信息;中学支部、综合支部、科技支部等也分别结合支部优势,完成了针对我区机构养老和居家养老、首钢迁安矿区社会建设管理、我区就业安置工作等课题的研究。支部调研工作的开展,增强了盟员

的政治责任感和使命感,增强了区工委的凝聚力和向心力。

### 建设骨干队伍,凝心聚力

民盟区工委高度重视参政议政骨干队伍建设,积极在理论研究会、盟员暑期学习班等盟务工作开展过程中发掘、培养参政议政骨干人才,对于表现优秀的骨干人才适时纳入区工委后备干部队伍中,如北方工业大学支部的盟员孙道银,从最初因为参与民盟调研加入组织,到后来成为调研和信息工作骨干及区工委重点培养的后备干部,都是他在调查研究、建言献策工作中优异表现的结果,现在他每年都作为负责人和执笔人牵头组织区工委重要调研课题,先后完成了《创设永定新区 协调五区发展——永定河现代服务经济一体化策略研究》等多项调研课题。

### 完善工作机制,保障得力

在调查研究经费上,以精神鼓励为主,适当给予专项经费支持,保障调研工作的开展。在调研选题上,在与中共石景山区委充分协商定题的基础上,充分挖掘自身优势,确定课题具体研究方向,大大增强了调查研究的针对性和实效性。在调研报告的审核上,所有调研报告都须经以区工委主委为核心的调研组亲自把关,尤其关注措施建议的可行性。在调研成果的转化上,重点调研课题会转化为区政协大会发言、党派提案,其余课题经担任过政协委员的盟员开会研讨通过后,转化为盟员政协委员的个人提案和建言信息,确保发言、提案、建言的质量。 李莉



## 专业团队

为您量身定做各种印刷宣传品



北京快行道广告有限公司  
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO., LTD.  
Tel: 010-51667918 www.51667918.com

服务奥运·服务您